
 

 

 

EGER MEGYEI JOGÚ 
 

VÁROS KÖZGYŰLÉSE 
 

RENDELETEINEK   ÉS   HATÁROZATAINAK 
 

TÁRA 
 

2008. január 17.                         1. szám 
 
 

HATÁROZATOK 
 

 

1/2008.(I.17.) sz. közgyűlési hat.  A Heves Megyei Önkormányzat 
Markhot Ferenc Kórház-
Rendelőintézet fenntartói 
feladatának  átvételéről 

 1. oldal 

     
2/2008.(I.17.) sz. közgyűlési hat.  Előterjesztés az Egri Ipari Park Kft. 

törzstőke emeléséről 
 9. oldal 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2 

2008. január 17.                         1. szám 

 

 

1/2008. (I.17.)  számú közgyűlési határozat 
 
 

I.  
 
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a Heves Megyei Önkormányzat Elnökének 2008. január 
3-i átirata, valamint a Markhot Ferenc Kórház-Rendelőintézet valamennyi egészségügyi 
feladatának ellátására, az egészségügyi intézmény orvos-szakmai-gazdálkodási program 
alapján történő üzemeltetésére és a közfeladat ellátását szolgáló vagyon vagyonkezelésbe 
történő adására kiírt nyilvános pályázati felhívás alapján a következő határozatot hozza: 

 
 

1.) Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése - az Ötv. 69. § (2) bekezdése alapján - kéri a 
Markhot Ferenc Kórház-Rendelőintézetben ellátott egészségügyi szakellátási 
közfeladatok fenntartói feladatainak átadását, a feladat ellátását szolgáló ingó és 
ingatlan vagyonnak - az Áht. 108. § (2) bekezdésében biztosított lehetőség alapján 
- térítésmentes tulajdonba adásával együtt. 
 

2.) Amennyiben a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlése az 1.) pont alattiakat 
nem teljesíti, Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a Markhot 
Ferenc Kórház-Rendelőintézet fenntartói jogainak az Ötv. 69. § (2) bekezdésében 
biztosított átvételére, illetve az egészségügyi közszolgáltatási kötelezettség 
átvállalására vonatkozó szándékát abban az esetben is fenntartja, amennyiben a 
Heves Megyei Önkormányzat a feladathoz nem az ingatlanok tulajdonjogát, 
hanem - az Ötv. 80/A. § (5) bekezdése alapján - az ingyenes vagyonkezelői jogát 
ruházza át. 
 

3.) Amennyiben a megyei közgyűlés az 1. és 2. pont alattiak egyikét sem teljesíti, 
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése kéri  
• a Markhot Ferenc Kórház-Rendelőintézetben ellátott egészségügyi szakellátási 

közfeladatok fenntartói feladatainak átadását - az Ötv. 69. § (2) bekezdése 
alapján -, és 

• a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlése 166/2007. (XI. 30.) sz. 
határozatával elfogadott „Nyilvános pályázati felhívása” XV. fejezete 15.7. 
pontja értelmében – az Ötv. 80/A. § (5) bekezdése alapján - a pályázati 
kiírásban szereplő összes közfeladat ellátása végett kijelöléssel kéri a 
vagyonkezelői jog átadását, és nyilatkozik, hogy vállalja a pályázati kiírásban 
szereplő összes fejlesztési, működtetési és szerződéses feltételek teljesítését. 

Felhatalmazza a polgármestert a határozat melléklete szerinti nyilatkozat 
megtételére.  

 
Határidő: 2007. január 17. 
Felelős:  Habis László 

         polgármester 
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II.)  
 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kórház-Rendelőintézet működtetése esetén az 
1997. évi CLIV. törvényben előírt – fenntartói feladatait az önkormányzatra, az 
önkormányzat gazdálkodására és az egészségügyi feladatok ellátására, finanszírozására 
vonatkozó mindenkori jogszabályok alapján, a következők figyelembevételével teljesíti: 

 
1.) A szolgáltatás nyújtásához szükséges szakmai feltételeket és az egészségügyi 

intézmény működőképességét alapvetően az egészségbiztosítási finanszírozási 
forrásokból biztosítja, illetve teremti meg. A kórház-rendelőintézet 2007. 
november 5-én kelt helyzet-elemzése, gazdasági jelentése arról tanúskodik, hogy 
az egri intézmény 2007. év végén a korábbiaknál valamivel kedvezőbb 
finanszírozási feltételekkel rendelkezik. Ez tovább javítható a járóbeteg-ellátási 
kapacitás jobb kihasználásával, a gazdálkodási fegyelem erősítésével, a 
finanszírozási jelentések hibáinak kiküszöbölésével, és részben a feladatokat 
meghaladó kapacitások felülvizsgálatával, stb. További bevétel növekedést 
eredményez befejezését követően a reuma-kórházi beruházás.  

 
2.) A szolgáltatási feltételek javításához - egy jövőbeni együttműködéssel – olyan 

szakmai partnereket keresünk, akiknek a közreműködése a mindenkori 
jogszabályi kötelezettségen és finanszírozási szerződésen alapuló egészségügyi 
feladatok ellátását, mind a személyi, mind a tárgyi feltételek tekintetében 
magasabb színvonalon teszi lehetővé. Elősegítve az intézmény súlyponti-, 
oktatókórházi szerepét, biztosítva a progresszív betegellátásban való hosszútávú 
részvételt. 

 
3.) A fejlesztésre vonatkozó elképzeléseink, illetve a Heves Megyei Közgyűlés által a 

pályázati kiírásban meghatározottak teljesítésére elsősorban a 2008-2013. közötti, 
illetve az azt követő időszak pályázati lehetőségeit kívánjuk felhasználni. 

  
4.) Tárgyalásokat kezdeményezünk a megyei önkormányzattal, hogy a jelenlegi 

szándékkal szemben -, a kórház-rendelőintézet feladatainak ellátását szolgáló, de a 
későbbiekben értékesíthető vagyonelemek hasznosításából befolyó bevételek a 
fejlesztési célokat szolgálják.  

 
5.) Az elmúlt években – a megyei önkormányzattal szinte azonos mértékben – 

hozzájárultunk a kórház fejlesztési, beruházási kiadásaihoz. Az Önkormányzat 
jelenleg is működési hitel felvétele nélkül tartja fenn igen jelentős 
intézményhálózatát, folyamatosan fordít a fejlesztésükre, sikeres település-
fejlesztési és egyéb pályázatokban vesz részt. A város vagyona, az önkormányzat 
hitelképessége, valamint az elmúlt 17 év gazdálkodásának eredményei alapján 
Eger Megyei Jogú Város áll bármilyen összehasonlítás elé a kórház 
üzemeltetésére és a vagyonkezelésre pályázó megánbefektetőkkel. 

 
Határidő: 2007. január 17. 
Felelős:  Habis László 

         polgármester 
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III.)  

 
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése – a fenntartói feladatok átvételét követően - a Markhot 
Ferenc Kórház-Rendelőintézet gazdasági egyensúlyának megteremtése, stratégiai fejlesztése, 
szakmai színvonalának javítása, alapvető céljának, a lakosság egészségügyi ellátásának 
érdekében megfelelő partnerségre törekszik olyan intézményekkel, melyek az előbbiekben 
megfogalmazottak megvalósítását jelentős mértékben támogatják.  

Ezeknek a céloknak az elérése érdekében felhatalmazza a Közgyűlés a polgármestert, 
hogy  

1.) a Szindikátusi szerződést aláírja a Debreceni Egyetem Orvos- és 
Egészségtudományi Centruma (Debrecen Nagyerdei krt. 98.)  és a Kenézy Kórház 
Rendelőintézet Egészségügyi Szolgáltató Kft. (Debrecen Bartók Béla u. 2-26.) 
szakmai partnerekkel; 

2.) folytasson tárgyalásokat, és készítse elő a közfeladat ellátását működtető szervezet 
létrehozását; 

3.) tegye meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a Heves Megyei 
Önkormányzatnak a feladat átadásáról hozott döntése esetén önkormányzati biztos 
kerüljön megbízásra Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata által. 

 
Határidő: 2007. február 28. 
Felelős:  Habis László 

         polgármester 
 

IV.)  
 
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése e határozat elfogadásával egyidejűleg az 501/2007. (XI. 
19.) és az 566/2007. (XII. 13.) sz. közgyűlési határozatokat hatályon kívül helyezi. 
 

Határidő: 2007. január 17. 
Felelős:  Habis László 

         Polgármester 
 

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése  

1/2008. (I. 17.) sz. határozata  

I./3. sz. pontjának melléklete: 
 

 
 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhelye: H-3300 Eger Dobó István tér 2.) – 
továbbiakban: Önkormányzat - képviseletében Habis László polgármester  
 
a Heves Megyei Önkormányzat által kiírt, a Markhot Ferenc Kórház-Rendelőintézet 
valamennyi egészségügyi feladatának ellátására, az egészségügyi intézmény orvos-szakmai-
gazdálkodási program alapján történő üzemeltetésére és a közfeladat ellátását szolgáló vagyon 
vagyonkezelésbe történő adására vonatkozó pályázati felhívásában foglaltak alapján: 
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1.) Kötelezettséget vállal, hogy a Markhot Ferenc Kórház-Rendelőintézet által végzett 
egészségügyi szolgáltatásokat a kórház és az OEP között hatályban lévő finanszírozási 
szerződésben foglalt kapacitások erejéig, a szerződés hatálya alatt a mindenkori 
működési finanszírozóval avagy finanszírozókkal kötött szerződés(ek) alapján az 
elvárható kapacitások erejéig legalább a mindenkor hatályos jogszabályok alapján 
előírt minimumfeltételek, a mindenkor a hatályos jogszabályoknak megfelelő és a 
szakmai elvárhatóságot minden tekintetben kielégítő egészségügyi szolgáltatási 
színvonal fenntartásával biztosítja a lakossággal szemben fennálló ellátási 
kötelezettségét. A kórház súlyponti szerepét, illetve súlyponti szerepének megfelelő 
progresszív ellátó szerepét maradéktalanul megőrzi, és. az oktató kórházi feltételeknek 
a továbbiakban is megfelel. 

 
2.) A – különösen a kiemelt - szolgáltatások fenntartásában és fejlesztésében számít a 

kormánynak – a 2006.- novemberi „Az egészségügyi ellátórendszer fejlesztésének 
programja” végrehajtására, aminek során az egészségügyi tárca garanciát vállal arra, 
hogy a legmodernebb, európai színvonalú technikával felszerelt, nagy tapasztalatú 
orvosokkal biztosítja a súlyos, vagy speciális, ritka betegségben szenvedők hatékony 
ellátását az ország súlyponti kórházaiban. Ezekben a kórházakban – a program szerint 
- folyamatos fejlesztésekkel, korszerű műtéti és diagnosztikai blokkok kialakításával 
biztosítja a hatékony és biztonságos gyógyítást. 

 
3.) Vállalja a mindenkori hatályos jogszabályok szerint a közfeladat ellátásához 

kapcsolódó időtartamra a vagyonkezelésbe adott vagyontárgyak működtetését, 
fenntartását-karbantartását, fejlesztését, a minimum feltételek biztosítását, illetőleg 
javítását, az intézmény fekvőbeteg ellátási, diagnosztikai és járóbeteg ellátási 
struktúrájának megőrzése, illetőleg fejlesztése érdekében. 

 
4.) Kötelezettséget vállal, hogy az átadott feladatokat teljes egészében Eger város 

közigazgatási területén lévő székhelyen és telephelyeken teljesíti 
 

5.) Vállalja a kórházban a feladat-átvétel  időpontjában működő valamennyi szakterület 
közfinanszírozott ellátásban történő megtartását olyan módon, hogy az a mindenkori 
jogszabályokban a súlyponti kórházra előírt  tárgyi és személyi minimum feltételekre 
vonatkozó mindenkori hatályos jogszabályoknak és a szakmai elvárhatóságot minden 
tekintetben kielégítő egészségügyi-szolgáltatási színvonalnak megfeleljen, 
elsődlegesen figyelembe véve a kórház ellátási területéhez tartozó helyi lakosság 
igényeit. 

 
6.) Az egészségügyi intézmény valamennyi, az átadás napján, mint fordulónapon 

fennálló, a Heves Megyei Önkormányzat által kiállított teljességi nyilatkozatban 
szereplő kötelezettségének – ide értve az egészségügyi ellátásból fakadó szerződéses 
kötelezettségeket, kártérítési vagy egyéb igényeket, valamint a folyamatban lévő 
polgári jogi és munkajogi perekből eredő munkáltatói kötelezettségek – átvállalását, 
tartozásainak, követeléseinek átvételét vállalja. Tudomásul veszi, hogy a Heves 
Megyei Önkormányzat a Markhot Ferenc Kórház-Rendelőintézetnek az átadás napján, 
mint fordulónapon fennálló valamennyi követelését a Szolgáltatóra engedményezi. 
Kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződés alapján történő valamennyi 
tartozásátvállaláshoz a jogosultak hozzájárulását kéri, kötelezettséget vállal továbbá  
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arra, hogy ha a jogosult a hozzájárulást megtagadja, akkor az ajánlatkérőt olyan helyzetbe 
hozza, hogy az a lejáratkor teljesíthessen. 

 
7.) A Heves Megyei Önkormányzat ilyen irányú döntésének megerősítése esetén 

tudomásul veszi, hogy a fenntartó sem a területi ellátási kötelezettséggel nyújtandó 
egészségügyi ellátáshoz, sem a fejlesztésekhez, beruházásokhoz forrást nem biztosít. 

 
8.) Kötelezettséget vállal, hogy a szerződéskötés időpontjában meglévő aktív és 

rehabilitációs ágyszámokat, járóbeteg, gondozói, nem szakorvosi, foglalkozás-
egészségügyi óraszámokat csak az átadó önkormányzat egyetértésével csökkentheti, 
illetőleg helyezheti át más intézményekhez.  

 
9.) Kötelezettséget vállal, hogy a feladat ellátására vonatkozó jogszabályok, valamint a 

mindenkori finanszírozóval, illetve finanszírozókkal hatályos egészségbiztosítási 
szerződés(ek)ben foglaltak figyelembe vételével  
a) Ápolási-fejlesztési koncepciót készít.  
b) 2 (kettő) éves rövid távú és legalább 5 (öt) éves középtávú orvos-szakmai 

programot, valamint annak megvalósítására vonatkozó pénzügyi-gazdasági 
szempontok alapján legalább öt évre szóló üzleti tervet dolgoz ki. Az orvos-
szakmai programot – az érvényes egészségügyi jogszabályok, a hatályos 
egészségbiztosítási szerződések, az intézmény számára biztosított kapacitások 
figyelembe vételével - teljes egészében a pályázati dokumentációban megjelölt 
fejlesztési és orvos-szakmai igények figyelembe vételével készíti el.  

c) 4 (négy) éven belül saját költségén vagy a pályázati támogatás önerejének 
biztosításával az orvos-szakmai program részeként gondoskodik a központi műtő 
és központi intenzív osztály rekonstrukciójáról, az egynapos sebészet feltételei 
megteremtéséről, a stroke-részleg és az egységes diagnosztikai szűrőközpont 
kialakításáról.  

d) 7 (hét) éven belül gondoskodik az onkológia bővítéséről, az onkoradiológiai 
központ kialakításáról, komplex onkoterápiás egység létrehozásáról. A Heves 
Megyei Önkormányzattal kötendő külön megállapodás alapján, önerő 
biztosításával együttműködést vállal az önkormányzatoknak kiírt és jelen pályázat 
tárgyát képező egészségügyi intézményi-ellátásra vonatkozó, egészségügyi 
szakterületű-témájú pályázatokon való részvételre.  

e) 10 évre szóló orvos-szakmai stratégia és vagyongazdálkodási (fejlesztési) tervet 
készít, egészségügyi szakmai és pénzügyi gazdasági szempontok figyelembe 
vételével, a működtetés teljes időtartamára vonatkozó egészségügyi ellátáshoz 
kapcsolódó vagyonhasznosítási koncepcióval kiegészítve. 

f) A betegkomfort javítását szolgáló, és a munkaszervezéssel kapcsolatos (műszaki, 
ügyeleti) dolgozói feltételek javításáról szóló konkrét intézkedési terv készítésére.  

 
Az a-f) pont alattiakat - a hatályos jogszabályok és szerződések mellett – az 
önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint, a kórház szervezeti és 
működési rendjét szabályozó előírások, valamint a szakmai, érdekképviseleti és 
érdekvédelmi szervezetek jogosítványainak érvényesítésével, a jogszabályokban, 
szabályzatokban meghatározott szervezetek és személyek bevonásával, 
véleményezésével fogadja el.  
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Fenntartói jogosítványok hiányában az utóbbiakra a feladat átvételét követően 
kerülhet sor. 

 
10.) Nyilatkozik, hogy a Felügyelő Tanácsra, a Szakmai Vezető Testületre vonatkozó 

jogszabályi követelményeket maradéktalanul megtartja. 
 
11.) Vállalja a vagyonkezelésbe adott ingatlanok, és ingóságok átvételét az 1. pont szerinti 

feladatellátás idejére a pályázatban meghatározottak, illetve a Heves Megyei 
Önkormányzat ennél kedvezőbb döntése esetén az abban meghatározottak szerinti 
tartalmú megállapodással. Vállalja a vagyonkezelés pénzügyi fedezetének biztosítását. 

 
12.) Az átvett ingatlanok, valamint eszközök vagyonértékelés szerinti értékét a működtetés 

teljes időtartama alatt megőrzi, az amortizációs pótlásra és a 
minimumkövetelményekhez szükséges fejlesztésre kötelezettséget vállal, összhangban 
az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 105/A. §-ával. 

 
13.) Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 105/B. § (3) bekezdésében 

foglaltak alapján – évente egyszer, a tárgyévet követő év február 15. napjáig a 
vagyonkezelésbe vett ingatlanok és egyéb vagyoni eszközök állapotának tárgyévi 
változásairól a Heves Megyei Közgyűlésnek beszámoló formában adatot szolgáltat. 

 
14.) Vállalja, hogy a vagyonkezelői szerződésben rögzített ingatlan-visszaadási és feladat 

átvételével vállalt mindennemű ingatlan és ingó fejlesztési kötelezettségei - megfelelő 
póthatáridő tűzését követő - késedelmes teljesítése esetén - a feladat átadási 
megállapodásban és a vagyonkezelői szerződésben vállalt kötelezettség értékének 
meghatározása alapján - a késedelembe esett kötelezettség bruttó értékének 
alapulvételével számított tőkeösszeg után évi 25%-os késedelmi kötbért fizet a Heves 
Megyei Önkormányzatnak minden késedelemmel érintett nap után azzal, hogy a 
késedelmi kötbér összege - ide nem értve az ingatlanok visszaadására vonatkozó 
kötelezettséget - a kötelezettség bruttó értékét nem haladhatja meg.  

 
15.) Tudomásul veszi, hogy a szerződés a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi 

LXIV. tv. 44. § (1) bekezdés b/ pontja értelmében a Kulturális Örökségvédelmi 
Hivatal Miskolci Regionális Irodája jóváhagyása szükséges. A szerződés a hatósági 
jóváhagyás jogerőre emelkedése napján a megkötésének időpontjával kezdődő 
hatállyal jön létre.  

 
16.) A vagyonkezelésbe adott műemlék-ingatlanokra vonatkozóan vállalja az azokra előírt 

rendelkezések betartását. 
 
17.) Tudomásul veszi, hogy a vagyonkezelésbe adott ingatlanvagyon, valamint a 

vagyonkezelésbe adott ingóságok kezelése ideje alatt saját költségén köteles a vagyon: 
a) biztosítására, 
b) közterheinek, üzemeltetési költségeinek viselésére, 
c) jó gazda módjára történő megőrzésre,  
d) gazdálkodás szabályai szerinti használatára és gyarapítására, 
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e) állag-megóvásával, fenntartásával, üzemeltetésével, felújításával, 

karbantartásával, amortizálódásukat követően pótlásával, cseréjével kapcsolatos 
feladatok ellátására, 

f) visszaadására a szerződés megszűnésekor, mégpedig rendeltetésszerű 
használatra alkalmas állapotban mind az ingó, mind az ingatlan vagyonelemekre 
vonatkozóan, 

g) a tulajdonjogának az átruházására a visszaadás, illetve átadás, átruházás 
időpontjában hatályos pénzügyi és számviteli szabályok szerint azon a  
vagyonelemek esetében,  amelyek a szerződés alapján,  a szerződés hatálya alatt 
kerültek a kórház használatába és amelyek a kórház rendeltetésszerű 
továbbműködtetéséhez szükségesek.  

 
18.) Kötelezettséget vállal a vagyonkezelői jog ingatlan-nyilvántartásba történő 

bejegyzésével kapcsolatos költségek viselésére. 
 
19.) Az Önkormányzatnak az egészségügyi ellátási-szolgáltatási területen szerzett 

referenciái, egészségügyi intézményi üzemeltetési, egyéb vagyonhasznosítási 
tevékenységeinek tapasztalatai: 
Az Önkormányzat a 42 intézménnyel és a 2400 főt meghaladó foglalkoztatotti 
létszámmal gazdálkodik, látja el kötelező és önként vállalat feladatait. Az összesen 
6,8 mrd forint működési költségvetést az Önkormányzat saját bevételeiből 2,8 mrd-
dal egészítette ki 2007. évben. 
Az intézmények a közszolgáltatás valamennyi területét érintik, az egészségügytől a 
szociális és a gyermekjóléti ellátáson, az oktatáson, a közművelődésen, a 
közigazgatáson és a hulladékgazdálkodáson át a tűzoltóságig. A hivatali és 
intézményi, felkészült és tapasztalt szakemberek nagy rutinnal irányítják a 
hagyományosan önkormányzati intézményeket, de minden új feladatot sikeresen 
végrehajtott az elmúlt években (tűzoltóság átvétele, TISZK, hulladékgazdálkodás 
stb.).  
Az Önkormányzat 8 mrd forintos forgalomképes, 17 mrd forintos korlátozottan 
forgalomképes, összesen mintegy 61 mrd forint könyvszerinti  értékű vagyont kezel. 

 
20.) Kötelezettséget vállal a kórházban jelenleg foglalkoztatott dolgozók 

továbbfoglalkoztatására a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 
alapján. 

 
21.) A kórház hatályos Kollektív szerződését legalább 2 (két) éves időtartamra 

vonatkozóan kötelezőnek ismeri el és a továbbfoglalkoztatott munkavállalók részére 
mindazokat a jogokat, juttatásokat biztosítja, amelyeket közalkalmazotti 
jogviszonyukban élvezhettek. A feladat-ellátás ideje alatt biztosítja a munkavállalók 
számára - az elvárható egészségügyi ellátási-szolgáltatási színvonal fenntartása 
érdekében szükséges - képzéseken, továbbképzéseken való részvételt. 

 
22.) A munkavállalói érdekvédelmi és szakmai érdekképviseleti szervezetek működését 

a jogszabályoknak megfelelően biztosítja. 
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23.) Kötelezettséget vállal, hogy a feladat-ellátás ideje alatt az OEP-től származó 
bevételeket sem hitel fedezeteként nem használja fel, sem harmadik személyre nem 
engedményezi.  

 
24.) Kötelezettséget vállal, hogy a feladat-ellátás ideje alatt az OEP-től származó 

bevételeket csak abban az esetben használja jövőbeni fejlesztési célokra, ha a 
bevételek nagysága a súlyponti kórházaktól minden tekintetben elvárható, 
szakszerű, a betegkomfort igényeit minden tekintetben maradéktalanul kielégítő 
szolgáltatások mellett lehetővé teszi az esetleges maradványösszegek fejlesztési célú 
felhasználását. 

 
25.) Tudomásul veszi, hogy a feltételek bármelyikének súlyos megszegése a szerződés 

azonnali hatályú felmondási oka. 
 
26.) Nyilatkozik, hogy az ajánlat megtétele során nem kizárólag a Heves Megyei 

Önkormányzattól kapott információkra hagyatkozott. 
 
27.) A pályázati dokumentációban megjelölt lényeges szerződési feltételeket elfogadja és 

az ajánlati kötöttséget fenntartja a Pályázat beadásának határnapjától számított 
legalább 90 nap időtartamra. 

 
28.) Nyilatkozik, hogy: 

a) nincs lejárt esedékességű központi vagy székhelye szerinti helyi adó-, illeték-, 
társadalombiztosítási, vámhatóságnál nyilvántartott vagy egyéb köztartozása, 
melynek megfizetésére nem kapott halasztást, 

b) ellene csőd-, felszámolási eljárás nem indult, továbbá hogy végelszámolását 
nem kezdeményezte, illetve jogutód nélküli megszűnése nincs folyamatban, 

c) öt éven belül jogszabálysértést nem követett el, ellene, valamint vezető 
tisztségviselői ellen e minőségükben őket marasztaló jogerős bírósági ítélet, 
illetve jogerős, marasztaló verseny-felügyeleti határozat, illetve ennek bírósági 
felülvizsgálata esetén jogerős, marasztaló bírósági ítélet nem született, 

d) korábbi – öt évnél nem régebben lezárult – kincstári vagy önkormányzati 
vagyonhasznosításra vonatkozó, valamint közbeszerzési eljárás alapján vállalt 
minden szerződéses kötelezettségének eleget tett, ellene ilyen ügyben jogerős 
közigazgatási, illetve bírósági marasztaló határozat nem született, illetőleg ilyen 
eljárás jelenleg nincs folyamatban. 

 
29.) Csatolja a Raiffeisen Bank Zrt. szándéknyilatkozatát bankgarancia vállalására. 
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2/2008. (I.17.)  számú közgyűlési határozat 
 
Eger Megyei Jogú város Közgyűlése megtárgyalta az előterjesztést és felhatalmazza az Eger 
Megyei Jogú Város képviseletében eljáró személyt, hogy az Egri Ipari Park Kft. taggyűlésén 
az alábbi határozatokat fogadja el: 
 

1. Elfogadja, hogy az Egri Ipari Kft. tagja Szabó Csaba a 48.500.000 Ft-os üzletrészét 
60.000.000 Ft-tal megemelje akként, hogy nevezett a taggyűlés napjától számított 8 
napon belül 30.000.000 Ft-ot, míg ugyanezen naptól számított 1 éven belül további 
30.000.000 Ft-ot köteles befizetni a társaság bankszámlájára. Fentiekre figyelemmel a 
társaság törzstőkéje: 110.000.000 Ft, azaz egyszáz-tízmillió forint. A társasági 
szerződés módosítása az első törzstőke részlet befizetését követően nyújtható be a 
cégbíróság felé. 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata törzstőke-emelési jogával nem kíván élni. 

3. Elfogadja, hogy a taggyűlés Szabó Csaba 2003. július 17-től fennálló, 5 éves, 
határozott idejű ügyvezetői megbízatását határozatlan idejűre módosítja. 

4. Elfogadja a társasági szerződés mellékelt módosítását, amely hatályon kívül helyezi a 
társaság korábbi társasági szerződését. Felhatalmazza a Polgármestert a társasági 
szerződés módosításának, illetve az egységes szerkezetbe foglalt társasági 
szerződésnek az aláírására. 

5. Hozzájárul a jelenleg kialakítás alatt lévő egri 10525/9 hrsz alatti ingatlanból 1 ha 
2000 m2 beépítetlen terület, illetve az egri 10525/10 hrsz alatti ingatlan 2492 m2 
területének előterjesztés szerinti megvásárlásához. 

6. Támogatja az „ipari területek infrastrukturális fejlesztése, és termelést támogató 
raktárcsarnok építése” c. pályázat benyújtását az ÉMOP-2007.1.1.1. sz. pályázati 
felhívására. 

 
Felelős:  Habis László  
 polgármester 
Határidő:  2008. január 31.  

 


